

这3个月,长沙的士月补1000元

的哥收入普降,长沙下发“减负通知”,补贴额高于外省多城

本报3月23日讯 记者今日从长沙市出租车行业协会获悉,今年3月至5月,长沙市将对出租车实行阶段性补贴,由企业连续3个月向出租车驾驶员按月进行阶段性补贴,标准为单车每月1000元。长沙市公司化经营的出租车司机可以享受这一补贴政策。

【福利】
阶段性补贴增至千元
可连领3月

受多种因素影响,长沙与国内其他城市一样,城市出租汽车的营运收入普遍下降。长沙市出租车行业协会近日印发的《关于出租车实行阶段性再次补贴的通知》表示:针对长沙市当前出租汽车市场经营状况,为落实企业市场主体责任,进一步关心关爱驾驶员,共担风险,维护行业健康稳定发展,经理事会扩大会议研究决定,2016年3月至5月,对出租车实行阶段性再次补贴,由企业连续3个月对按时履行经营合同的出租车驾驶员按月进行阶段性补贴,标准为单车每月600元。低于长沙市区出租车承包费基准价

(参考协会(2015)14号文件)的企业,可适当降低补贴标准。

“在3月初,协会已经推出了阶段性补贴每车每月400元,加上这次的600元,所以每台车每个月可补贴1000元,连续三个月。”长沙市出租车行业协会会长李小雷说,这次应该是最大一次阶段性补贴,比周边城市及外省很多城市的补贴都要高。

【司机】
一天只赚百余元
补贴减轻负担

“听说有补贴了,不管多少,起码可以减轻一点负担。”23日下午5点,刚下班的的哥唐师傅说,当天他毛收入有400多元,扣除当天190元的租金,减掉80元的油费,再加上中午的快餐钱,一天下来也只剩下一百多元。而他是从早上六点半上班,到下午四点半收工,一天至少工作十小时。

据介绍,目前长沙市有20家出租车企业,出租车8266台。享受此次阶段性补贴的车主主要是公司化经营的出租车。 ■记者 丁鹏志



平安校园 亲情连线

3月22日,龙山县华塘学校,留守儿童在放学后与在外地打工的父母通话。今年,该县引进信息化项目平台,为学生配备电子校牌,学生可以通过电子校牌给家长打电话,家长只需用app就可免费查看学生的离校情况及在校学习情况。
陈雄 叶海英 摄影报道

要闻集装

未来五年,停止审批一般性烟花爆竹项目

本报3月23日讯 今天,记者从省安监局获悉,根据《湖南省人民政府办公厅关于加强整顿治理促进烟花爆竹产业安全发展的意见》(以下简称《意见》),“十三五”期间,除省级批准的重大技术和装备革新试点、示范及重大兼并重组项目外,新建、搬迁、整体改建等一般性烟花爆竹项目一律停止审批。

《意见》指出,力争到“十三五”末,全省烟花爆竹亿元产值

死亡率控制在0.06以内,有效防范和杜绝重特大事故。

根据《意见》规定,省财政厅将会同省安监局研究制定全省烟花爆竹退出转型奖励办法,合理划分省与市、县支出责任,安排奖励资金,对在规定期限内完成退出转型工作的县市区给予奖励。省本级相关专项资金对提高安全性设备研发、环保型产品研发、自动化设备研发及推广予以支持。 ■记者 奉永成

涉嫌严重违纪 3厅干接受组织调查

本报3月23日讯 今天,湖南省纪委通过三湘风纪网分别发出通报,湖南省政府办公厅原副秘书长欧爱国,湖南日报报业集团有限公司(湖南日报社)党组副书记、社务委员、总经理皮林,湖南日报报业集团有限公司(湖南日报社)党组成员、社务委员刘树林,因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。 ■本报记者

钢丝侠

中国选手: 艾斯凯尔

- 拥有世界空中飞人美誉,有6项高空行走吉尼斯世界纪录。高空百米跑世界纪录的创造者和保持者(38.86秒)。
- 2002年为庆祝北京申奥成功一周年,于北京八达岭长城2008米的钢丝绳上成功跨越。
- 2005年7月在河北古武当山金顶挑战跨对离地高度1480米的吉尼斯世界纪录成功。
- 2008年2月参加深圳大运会会徽揭牌晚会,表演兼同时踩钢圈头顶8个瓷碗走钢丝的表演方式。
- 2010年于山东泰山创下倒走百米钢丝1分49秒世界吉尼斯纪录。
- 2013年5月在温州三区飞人挑战赛中再次刷新高空百米连跑世界吉尼斯纪录,将这一纪录提高到38秒86。
- 2013年7月29日于云南石林首创热气球走钢丝新的吉尼斯世界纪录,38.35秒走完18米钢索。

中外“钢丝侠”齐聚重庆武隆 高手角逐 谁才是世界NO.1



艾斯凯尔与阿迪力

2002年4月16日-5月11日,阿迪力在北京平谷县金海湖上创下了“高空生存25天”的纪录,引起全世界的关注,被誉为中国的“高空王”。

2004年3月7日-4月2日,悬空熬了27天,艾斯凯尔终于打破了师兄“高空王子”阿迪力创下的高空生存26天的世界纪录。成为中国乃至全球新的“高空王”。

2009年9月1日-9月3日,“中国·长治平顺太行水乡第三届全国新闻记者漂流邀请赛”活动中,吉尼斯世界纪录创造者、中华“高空王子”艾斯凯尔在长500米、高140米、22毫米粗的钢丝绳上,头顶8个青花瓷碗时而金鸡独立,时而小跑,时而横睡钢丝的惊险刺激表演为活动助兴。中国动力伞滑翔冠军获得者秦福根和同伴们也在现场倾情献艺表演。

2009年10月7日-11月26日,这次表演在有“海上仙都”美誉的福鼎太姥山风景区进行。本次活动中诞生了两个吉尼斯世界纪录,一个高空速跑纪录,另一个是高空极限生活49天的纪录。艾斯开尔表示:“一般这种挑战都是在自然环境优美的风景区,对当地旅游是很好的宣传机会。”太姥山位于福建东北部,峰险、石奇、洞幽、雾幻。

跑钢丝

目前,艾斯凯尔是世界百米跑钢丝的纪录创造者和保持者。跑钢丝,对于观众来说,极为少见,而对于世界专业钢丝竞速者可以说是望而兴叹,不是跑钢丝的难度大于走钢丝,其在于艾斯凯尔所创下的百米跑钢丝38.86秒的纪录,在钢丝绳上的奔跑速度达到每秒2.6米。

中外高手PK 谁才是钢丝侠? 世界最顶级的钢丝竞赛

3月30日,在武隆世界自然遗产核心区天生三桥的天坑顶部,举办“奔跑吧钢丝侠·武隆天坑高空飞人国际大赛”,来自中国的艾斯凯尔、瑞士的弗雷迪·诺克及意大利人扎瓦塔三大全球顶尖钢丝高手将齐聚于此,进行走钢丝、跑钢丝的终极PK,角逐最强者——“钢丝侠”的桂冠。

据悉,这次参与的三大选手均是世界纪录保持者或世界大赛获奖者。来自我国的挑战者艾斯凯尔,是6项高空行走吉尼斯世界纪录保持者,其创造的38.86秒的高空百米跑钢丝世界纪录至今无人能够超越。

素有“欧洲空中大师”美誉的瑞士选手弗雷迪·诺克,曾于去年11月参加央视《挑战不可能》节目,在众人注视下,成功挑战了在海拔3500米的阿尔卑斯雪峰上374米的极限高空钢索行走,一举拿下最高海拔钢索行走以及钢索距离地面直线高度最高的两项世界纪录,被称为人类的又一次巅峰奇迹。另外,他创造了22项高空行走世界纪录,曾跨越欧洲阿尔卑斯山、中国张家界天门山索道,2011年,他曾7天连破7项世界纪录,令世界为之震动。相对而言,意大利选手扎瓦塔似乎不如前两位如雷贯耳,但他却出身著名杂技表演世家,是高空倒走钢丝与行走陡坡钢丝两项吉尼斯世界纪录拥有者。



自驾线路推荐

长沙(长沙湾)→常德→吉首→黔江→武隆→重庆